
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОПІСОК»(ТОВ «ЄВРОПІСОК») 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами.

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – 42488179.
Місце знаходження суб’єкта господарювання – 29017, Хмельницька обл., м. 

Хмельницький, вул. Свободи, буд. 4А, кв.261, тел. +380503288950.
Назва промислового майданчика: ділянка №1 Головчинецького родовища пісків і 

вапняків у Хмельницькому р-ні, Хмельницької обл.
Місце знаходження промислового майданчика: за межами с. Головчинці на 

території Меджибізької селищної територіальної громади  Хмельницької області.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких 

надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Допустимість провадження планованої діяльності визначено Висновком 

Міністерства екології та природних ресурсів України №7-03/12-201811222219/1 від 
01.07.2019 р. з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Розробка та видобування 
корисних копалин (піски та вапняки) відкритим способом (кар’єр) по автотранспортній 
системі розробки на Головчинецькому  родовищі Летичівського району Хмельницької 
області ».

Промисловою діяльністю ТОВ «ЄВРОПІСОК» є видобування пісків та вапняків без 
застосування буро-вибухових робіт.  Для розробки корисної копалини на кар’єрі 
приймається  транспортна система  розробки з паралельним  просуванням  фронту 
видобувних робіт із зовнішнім відвалоутворенням.  Після відпрацювання корисної 
копалини передбачена рекультивація.

В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються  такі види та обсяги 
забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,669 
т/рік, оксиди азоту – 0,556 т/рік; оксид вуглецю – 0,641 т/рік, сірки діоксид – 0,076 т/рік, 
вуглеводні – 0,144 т/рік, бенз(а)пірен – 0,0005 т/рік, та парникові гази – 55,860 т/рік.

За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ «ЄВРОПІСОК» підлягає 
взяттю на державний облік. 

Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до 
законодавства. Для неорганізованих джерел викидів  нормативи граничнодопустимих 
викидів не встановлюються. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів  
здійснюється за певними вимогами. Крім того встановлено умови до технологічного 
процесу, до обладнання та споруд, до виробничого контролю. Перевищення встановлених 
нормативів граничнодопустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення 
нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не 
розробляються. 

Підприємство згідно Постанови Кабміну України від 11 липня 2002 р. № 956 не 
вважається об’єктом підвищеної небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного 
повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються.

Заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повiтря  на 
періоди НМУ розробляються для підприємств, які розташовані в населених пунктах, де 
Державною гідрометеорологічною службою України проводиться або планується 
проведення прогнозування НМУ. По с. Головчинці  Хмельницький обласний центр з 
гідрометеорології прогнозування НМУ не проводить. Заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих  метеорологічних умовах не розробляються.      

На підприємстві не має технологічного устаткування, на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть 
надсилатися до  Хмельницької обласної держадміністрації (майдан Незалежності,1, м. 
Хмельницький, 29005); khm_econ@adm-km.gov.ua. Зауваження та пропозиції 
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приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації 
повідомлення в газеті.


